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[lpuBeguTe 2-3npumepa ENCTBUS
BblTasrikMBalLlen cuUnbl, KOTOPble BaM 3HAaKOMb!
M3 NOBCEOHEBHOW XXU3HU?

Bbl nocTteneHHO BXxoauTe B Mope. IaMeHUTCH
NN BblTankmBatoLlaa cuna no Mepe Ballero
NOrpy>XeHna?

[Mpn KakoM yCrnoBUM TENO, HAXOAALEECS B
XUOKOCTWU, TOHET; NnyiaBaeT?

Uemy paBHa BbiTankmsatroLlas cuna, kotopas
OEVNCTBYET Ha TeNno, nnasatollee Ha
NOBEPXHOCTU XKNOKOCTU?



INACKIAJIb
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KBAIP ATHBIU ME|TP
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[ 1e Mbl C BaMW MOXXEM MnJfiaBaTb?
Ha 4yemM Mbl MOXXeM nnaBaTb?



| InaBaHne cynoB.
Bos3ayxonnaBaHu
e.



Llenb?
3agayn?



BosayxonnaBarten MopennaBarenu
n

1. «McTopua

1. «McTopua MopenaBaHUA»
Bo3gyxonnaeaHua 2. « [eopus
» MOperjiaBaHNA»

2. « Teopus 3. «JKOonorug
BO34yXonnaBaHUS MopennaBaHUAa»
» 4. «OnbITbI NO

3. «JKoSorms MopennaBaHUIO»

BO34YyXOniaBaHUs



4TO N3y4ymnnm?



Kak nsmeHuTcs ocagka kopabns npu
nepexone nu3 pekun B mope?’



[lodemy BO3OYyLLUHbLIM LLAP
NOMmKeH ObITb OONbLWNM?



UnutaTtb § 53, 54.
Ynp 28 (3)
Ynp 29 (2)

[1pe3eHTaunn (va eeibop):
1. «Bo3gyxonnaBaHue cerogHa»
2. «MopennaBaHune cerogHsa»



KE\])T& CAaMOIIATHOCTIIKII IT CAMOOLICHKIL

O.1.

Kputeprm caMo/ IarHOCTHKII

JTa

Her

S TpIHIIMAT aKTHBHOE YYACTHE B IPIMTHI PAOOUILX PEIICHINT

I cMOT OTBETUTD Ha BCE BOITPOCHI

S HE CMOT OTBETIITH Ha BCE BOIPOCH

51 cMOT OTBETITD Ha BOIIPOCHI C ITOMOIIBO OJHOKIACCHIIKOB I VUIITCIIA

MHe 01110 IHTCPCCHO BCCTI HAJIOT I 06C}’7K,I[EITI> PE3VIbTAThI




Cuna TsXecTu, AencTBytoLLlas Ha
cyaHo, 100000 kH. Kakon o6beM BOAbI
BbITECHAET 3TO CyAHO?

(P = 1000 K/ M3)



[etckun wap oo6bemom 0,003 m3
HanonHeH sogopoaom. Macca wapa ¢
Boagopoaom 3,4 r. KakoBa nogbemMHas
cuna geTcKoro wwapa?

[laHo CH AHanm3
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